



■治安

打击犯罪,“雷霆”发威

“两抢”实现多天“零发案”

“一盗”案件比上周下降29%

为严厉打击震慑各类违法犯罪,维护省会郑州社会治安大局稳定,省会警方从10月15日起动员全市公安机关部署开展“保平安·创和谐”雷霆行动。截至11月5日,全市警方共打击各类违法嫌疑人2279人,其中“两抢一盗”犯罪嫌疑人1532人,打掉各类刑事犯罪团伙54个。行动以来,省会日均刑事类警情发案数比前一阶段明显下降,尤其是地域性侵财犯罪团伙作案数大幅下降。 郑州晚报记者 刘德华

“两抢一盗”案件每周下降10%以上

省会警方根据部署对村霸、路霸、行霸等欺行霸市犯罪,街头“碰瓷”犯罪,涉黑涉恶犯罪,盗窃机动车、撬盗机动车后备厢、砸汽车玻璃盗窃车内财物犯罪,“两抢一盗”等侵财类犯罪和老百姓关注的盗窃电动自行车违法犯罪等进行了猛烈打击。

行动开展20多天来,全市刑事类警情较10月初出现了大幅下降,“两抢一盗”侵财类案件的发案,更是以每周10%以上的速率持续下降,来自省外的地域性职业犯罪团

伙和人员的作案数量明显减少。其中,本周入室盗窃警情同上周比较,下降了29%，“两抢”案件更是实现了多天“零发案”。

其中,商城路派出所打掉一个专职盗窃商场的流窜盗窃团伙,侦破系列案件10余起;柳林派出所打掉一个系列碰瓷抢劫、敲诈团伙,带破案件46起,极大打击了各类违法犯罪。

“雷霆”行动开展以来全市公安机关连续打掉54个侵财犯罪团伙,其中“两抢”团伙10个、盗窃团伙39个、诈骗团伙5个,刑拘“两抢一盗”犯罪嫌疑人917人。

盗窃团伙玩广东一郑州“双城记”

9月份以来,郑东新区一些高档小区接连发生入室盗窃案件,犯罪嫌疑人均是翻窗入室作案,且选择楼层较低的住户,群众反响强烈。

9月24日,郑东派出所根据群众报案成立了专案组,开展侦查。在对多个案发现场进行勘查走访后,专案组初步总结出这一系列入室盗窃案件的特点:第一,嫌疑人都是通过翻窗、撬窗进入室内的。第二,选择的楼层均是较低楼层。第三,作案时间均在下午6点至晚上11点。第四,被盜家庭都是无人在家。

10月7日,两名广东口音男子进入侦查人员的视线。“通过走访和相关视频资料,我们获悉这两名男子9月份曾出现在郑州,出现时间和作案时间十分吻合,有重大嫌疑。专案组决定对二人实施抓捕。

经突审,两名嫌疑男子分别为宁某、曾某,均为广东英德籍,二人对系列入室盗窃案供认不讳。随后,专案民警根据宁某、曾某的供述远赴广东,将其同伙钟某、梁某等5人抓获归案。至此,这个专业的入室盗窃团伙被郑州警方彻底摧毁,7名嫌疑人全部落网。 线索提供 王洪岩

■供水

今日起,兴荣街等11个区域停水

百福街兴荣街交叉口东南角停水,主要影响区域为:百福街(兴荣街—商鼎路)道路两侧;兴荣街(通泰路—百福街)道路两侧。停水时间为8日21:00至9日21:00。

农业路与文博西路交会处停水,主要影响区域:农业路67号。停水时间为8日21:00至9日9:00。

维新街1号停水,附近区域降压供水。停水时间为8日

21:00至9日9:00。

金水区纬三路16号院停水,主要影响区域为文化路以东、经八路以西。停水时间为12日21:00至13日21:00。

汝河路与兴华南街交叉口停水,主要影响区域为:中原区汝河路61号院。停水时间为8日21:00至9日9:00。

大学路与中原路交叉口向南50米沿河路口停水,主

要影响区域为:兑周村42~49号楼,交通新苑社区。停水时间为11日21:00至12日9:00。

交通路以西、幸福路以北停水,主要影响区域为:交通路115号院内。停水时间为10日8:00至11日8:00。

商城路与人民路交叉口向东800米市体育局家属院路口停水,主要影响区域为:商城路226号院体育局家属院。停水时间为13日21:00

至14日9:00。

金水区经四路8号院停水,主要影响区域为:金水区8号院。停水时间为8日21:00至9日9:00。

金水区黄河路120号停水。停水时间为8日21:00至9日9:00。

龙子湖环北段—龙子湖环南段停水,附近区域降压供水。停水时间为8日20:00至9日12:00。

郑州晚报记者 张华

■环保

我市燃煤锅炉拆改已完成七成

昨日的郑州市区天空,一扫前几日的霾,出现难得的蓝天白云好天气。有网友在微信上直言,“看见这样的天气,觉得心情舒畅,犹如在度假”。

根据市环保局昨日下午4时发布的空气质量指数,市区9个监测点的空气质量均为良,没有明显污染。

昨日下午,陇海路郑州铁路局郑州生活段院内,一幢两层小楼里正在装修,白色墙壁已经粉刷完工,屋内显得干净亮堂。几个工人忙碌地来回走动,搬砖、搅拌水泥,这是即将投入使用的职工活动中心,即将安装4个羽毛球场和乒乓球案。

“没有拆除之前,每个供暖季这两台锅炉大概需要烧掉近4000吨煤。”郑州生活段供热站廖主任说,主要支撑大概8万平方米区域的供暖,“拆除之后,我们已经顺利进入集中供暖”。

据悉,由于燃煤锅炉拆改及时,市政府曾下发文件奖励郑州铁路局郑州生活段40万元。

根据郑州市环保局发布的数据,截至11月3日,郑州市区263台燃煤锅炉已拆改完成153台,其中10蒸吨以下113台,10蒸吨以上40台。各县市区386台燃煤锅炉已完成303台,其中10蒸吨以下253台,10蒸吨以上50台。

全市649台燃煤锅炉共拆改456台,拆改率达到70%。 郑州晚报记者 薛璐

■公交

12日起,5条公交线路临时绕行

近期沁河路、前进路部分路段封闭施工,工期15天左右,影响途经线路正常运营。11月12日起,对20路、217路、B21路、281路、287路临时调整绕行,具体方案如下:

20路:临时调整后途经道路:沁河路、秦岭路、航海路、桐柏路接原线。

217路:临时调整后途经道路:沁河路、秦岭路、航海路、桐柏路、沁河路接原线。

B21路:临时调整后途

经道路:沁河路、秦岭路、航海路、京广路、陇海路、福寿街、大同路。

281路:临时调整后途经道路:伏牛路、中原路、前进路接原线。

287路:临时调整后途经道路:汝河路嵩山路至建设路西环方向绕行伊河路、伏牛路接原线路;建设路西环至汝河路嵩山路方向不变。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华



■天气

未来几天,最高气温下降6℃到8℃

今天起,一股冷空气就要抵达我省,由于这次冷空气势力较强,气象部门说,这次降温将和前几天相比下降6℃到8℃。

来看下具体天气预报:今天,全省阴天有小雨,其中三门峡、洛阳、焦作、济源四地区部分地区有中雨。9日,全省阴天,大部分地区有小雨,其中南部部分地区有中雨。10日,南部阴天有小雨,其他地区阴天转多云。9日下午到10日白天,受冷空气影响全省自北向南转偏北风4到5级,气温较前期下降6℃到8℃。

郑州市昨天夜里到今天,阴天转小雨。东北风2到3级。最低温度7℃到8℃;最高温度13℃到14℃。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

■交通

长江路东延至腾飞路

昨日,记者从郑州市规划局获悉,长江路东延(中州大道至腾飞路段)规划方案已经开始为期7天的公示。

规划路段为长江东路,原名为果园南路,位于郑州市区东南部七里河以南,南三环以北,中州大道以东,腾飞路以西区域。本次设计范围为中州大道以东到腾飞路,沿线与刘南岗路、尚庄路、团结路平面相交,全长1142.863米。

据介绍,由于现在已经进入冬季,不利于道路修建,预计将于明年开工。

当前长江路连云路东段的弯道,暂时没有规划修建,原因是该段是与紫荆山南路综合立交相结合部分,将与紫荆山南路综合立交一并规划修建。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

■项目

巩义首家废气发电项目顺利推进

昨日,巩义首家新型罐式煅烧炉生产线余热发电节能技改项目建设工地上,工人们正在接风管。据了解,该项目自10月开工建设以来,如期顺利推进,目前

已进入设备安装阶段,有望明年6月实现并网发电,实现废气向清洁能源——电能转化。

郑州晚报记者 张华 通讯员 柴进峰